

## **Скоро в школу! Первый раз – в первый класс.**

Наша школа продолжает прием заявлений родителей будущих первоклассников. Уже сформировано 4 первых класса. С первоклассниками будут работать учителя Орлова Н.В., Бабурина С.Н., Рыбчинская С.Н., Шишкина С.А., с которыми родители и дети познакомились на Дне открытых дверей 16 марта 2013г. (1 фото учителей).

Актовый зал едва вместил всех желающих познакомиться со школой (2 фото присутствующих).

Ведущие мероприятия Черепанова Н.С. и Яранцева О.А. рассказали об истории школы (с показом презентации), представили учителей будущих первых классов (3 фото ведущих).

С приветственным словом к присутствующим обратился директор школы Щербаков Сергей Николаевич ().

Зам.директора по УВР Кабанова Лариса Николаевна познакомила родителей с особенностями режима обучения в первом классе..

Весь праздник сопровождался музыкальными номерами учащихся, сценками и стихами (5, 6 фото концертных номеров).

Учащиеся 4 «Б» класса (учитель Бабурина С.Н.) исполнили песню о своем дружном классе (7 фото 4 Б).

Ребята 4 «В» класса (учитель Рыбчинская С.Н., она же преподает английский язык в начальных классах) показали сказку «Колобок» на английском языке (8 фото 4 в).

В ходе Дня открытых дверей родители посмотрели открытые мини-уроки, где учителя рассказали об особенностях преподавания отдельных предметов и программы обучения в целом.

Орлова Н.В. рассказали об уроках технологии (9 фото Орловой).

Бабурина С.Н. – об особенностях общения с детьми и формировании классного коллектива (11 фото Бабуриной С.Н.).

Рыбчинская С.Н. - о постепенном обучении детей английскому языку.(11 фото Рыбчинской).

Терещенко М.П. обратила внимание родителей на знакомство с окружающим миром (12 фото Терещенко).

Шишкина С.Н. познакомила с особенностями обучения по УМК «Начальная школа XXI века» (13 фото Шишкиной).

Дети в это время также не скучали: учителя Левичева Р.М. и Бродюкова Е.А. провели экскурсию по школе, познакомив ребят с кабинетами музыки, информатики, спортивным залом, библиотекой.

Всем присутствующим мероприятие понравилось, родители сказали много теплых слов учителям, смогли написать заявление в школу, так как в этот день работала и секретарь школы – Третьякова Н.П.